

Бородинская битва – крупнейшая битва Отечественной войны 1812 года. Русская армия под командованием князя Михаила Кутузова лицом к лицу сошлась с французами под предводительством императора Наполеона Бонапарта. Это сражение стало переломным в войне с Наполеоном. Наполеон говорил, что в «битве гигантов» под Москвой французы «показали себя достойными одержать победу, а русские заслужили право быть непобедимыми».

В память о бородинском сражении 7 сентября в нашем колледже для студентов 1 курсов был проведен урок мужества. Обучающиеся узнали о фактах, предшествующих военным действиям, о том, что Михаил Кутузов назвал Бородинскую битву «вечным памятником мужества и отличной храбрости российских воинов». Студенты узнали, что на Бородинском поле состоялось генеральное сражение Отечественной войны 1812 года, которое положило начало разгрома армии Наполеона. Великие люди говорили, что «Прошлое, хранящееся в памяти, есть часть настоящего». Бородинскому сражению 210 лет, но «не пройдут и не умолкнут содеянные громкие дела и подвиги, потомство сохранит их в памяти».